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交 流 キ ャ ン プ
こ お り キ ッ ズ ス ク ー ル

壮 行 会 を 開 催 空を見上げてみよう
星 空 観 察 会in半 田 山

世 界 を 感 じ て
地球体験キャラバン

掲示板図書だより
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生涯学習だより

蔵王紅葉トレッキング！
◆日 程　10月14日 祝

◆行 先　蔵王山
　刈田岳～熊野岳（1,840m）～地蔵山～ザンゲ
　坂～片貝沼～ドッコ沼～鳥兜山～蔵王中央ロー
　プウェイ鳥兜駅＝温泉駅
◆定 員　15人（先着順）
◆対 象　会員および町内在住・在勤の人
◆参 加 料　会員4,500円／未会員5,500円
　　　　　　(交通費・保険料込)
※別途ロープウェイ代がかかります。

マルベリーキッズ運動教室
　「子どものための靴選び＆フットコンディ
ショニング」講座が８月３日、「イコーゼ！」
でコンディショニングインストラクターの関本
咲子先生を講師に招いて行われました。
　普段履いている靴を改めて見てみると、保
護者のほうが目からウロコ！最適な靴の選び方
について、親子で楽しく学ぶことができました。
関本先生は「子どもの成長と変化を親子で確認
しながら、これから先のスポーツ活動を楽しん
でほしい」と話していました。

今月のおすすめ

■私たちにはことばが必要だ
　フェミニストは黙らない
　イ・ミンギョン：著　
　すんみ／小山内園子：訳　
　（タバブックス）
　あなたには、自分を守る義務がある。
自分を守ることは、口をひらき、声を上
げることからはじまる―ソウル・江南駅
女性刺殺事件をきっかけに、女性たちが
立ち上がった。今盛り上がる韓国フェミ
ニズムムーブメント。

　どうしてこんなに周りの目が気になる
の？どうしてこんなに先輩に従わないと
いけないの？どうしてこんなにラインや
メールが気になるの？それはあなたが弱
いからではなく、すべて理由がある。そ
のヒミツを知れば、あなたはうんと生き
やすくなる。

一般書

現代社会を生きぬくあなたへ

■「空気」を読んでも従わない
　生き苦しさからラクになる
　鴻上尚史：著　（岩波書店）

児童書

inviting　community
zone　for 　everyone

■第44回桑折町文化祭

（書・絵画・手芸・工芸など）
10月�2�日水までに「イコーゼ！」に
住所・氏名・電話番号・作品名（1人
1点）・サイズ（原則縦・横1m以内）
をご連絡ください。

期間
場所

10月26日土9:00 ～ 28日月12:30

町民体育館

【総合展示】

一般展示作品を募集します

日時
場所

10月27日日　9:00 ～ 13:30

「イコーゼ！」

【芸能・ダンス発表会、お楽しみ抽選会】

（歌やダンス、手品やお笑いなど）
9月19日木までに「イコーゼ！」に
住所・氏名・電話番号・発表内容（5
分以内）をご連絡ください。
※参加料500円（1団体につき）

【社交ダンス交流会】
日時
場所

10月5日土　14:00 ～ 16:00

「イコーゼ！」

一般参加者を募集します

　伊達市の小学生との交流キャンプが7月31日
から8月2日、国立花山青少年自然の家南蔵王野
営場で行われました。1日目の活動は、蔵王山熊
野岳登山。名所「お釜」がぼんやりとしか見えな
いほどの霧と強風の中、全員で協力して登りまし
た。とても疲れたけれど、野外炊飯で作った夕食
のカレーで、体力をしっかりと回復できました。
2日目は、沢登りに挑戦。滑りやすい岩場と、勢
いのある水流に足を取られないよう、前進するこ
と１時間。ゴール地点で捕まえたイワナを塩焼き
にしてお昼ご飯に。自分でさばいた魚は「とても
おいしい」と大好評。夜のキャンプファイヤーで
は、出し物で盛り上がり、仲間の絆も深まりまし
た。最終日は、森の生き物や植物の自然観察を実
施。壮大な緑に囲まれた野営場での自然体験を通
じて、子どもたちはまたひとつ成長しました。

市町村対抗野球大会
　市町村対抗野球・ソフトボール選
手壮行会が8月25日、「イコーゼ！」
で行われました。当町チームは開会
式当日の9月7日に開成山野球場で、
14時30分から富岡町と対戦します。
【メンバー】榊友紀博（監督）、齋藤聡、
高橋裕馬、佐藤煕、菅野真央、加藤
崚平、蓬田剛志、鈴木悠輔、浅野大
斗、佐藤崇、佐藤翔、佐藤悠、菅野稜、
中村里志、蓬田史徳、永浦芳則、羽
根田太陽、氏家颯俊、佐藤清隆、藤
田真治、片平雅也、佐藤祥、菊田武
士、菅野大斗、石井孝多郎、野田一徳、
朝倉大智、八巻靖之（敬称略）

　地球体験キャラバンが8月9日、
だんざき子どもクラブで行われ、
22人が参加しました。
　はじめに、ジェスチャーだけでコ
ミュニケーションを取るゲームに挑
戦。海外青年協力隊などで活動した
メンバーから、それぞれの国の文化
や習慣などについて教えてもらいま
した。珍しい楽器や、ツルツルした
手触りの紙幣など、初めて見る現地
のものに参加者は興味津々。
　子どもたちにとって、日本との違
いを感じ、「世界」を意識するきっ
かけとなりました。

　星空観察会が7月23日、半田山
自然公園管理センターで行われ、町
内の親子30人が参加しました。
　当日は、残念ながらあいにくのく
もり空。半田山の上空に広がる星空
を観察することはできませんでした
が、星空ナビゲーターの杉中愼さん
から、夏の星座にまつわる神話や、
惑星についての解説を聞きました。
　最後は、映像を見ながら宇宙旅行
を楽しみ、壮大な宇宙へ思いを巡ら
せました。
　これから親子で夜空を見上げる楽
しみが増えました。
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